

你对《漂亮的房子》失望吗？

请把打开方式换成——

“漂亮的吴彦祖”

吴彦祖、冯德伦综艺同框，相信会被许多人划分到“活久见”和“迷妹情怀”的必看系列。不过这档真的请来了吴彦祖、冯德伦加盟的综艺节目《漂亮的房子》，至今在浙江卫视播出了四期反响却平平，收视和口碑更是让人有点不忍直视。“没有吴彦祖冯德伦，我都不想看第一遍”、“这哪是《漂亮的房子》，这是‘漂亮的吴彦祖’啊”是豆瓣上对于该节目的部分热门评论。这倒不是“颜值即正义”的缘故，“只怪”吴彦祖在这个节目里相比其他人，真的表现出彩。相信，还在纠结“有趣的高晓松和无趣的吴彦祖你选谁”的观众，看了节目之后，只会感叹，“吴彦祖明明不会无趣”。

信时

干得漂亮

能手绘图纸，也能做木工开挖掘机

《漂亮的房子》请来吴彦祖、冯德伦、唐艺昕、伊一、黄仁德、潘宥诚六位明星，组成“筑梦队”。节目中，明星筑梦队将前往安徽、浙江、福建、河北等地的古镇，一起改造当地的老旧房屋。众所周知，入行之前的吴彦祖就是建筑学出身，他是美国俄勒冈大学建筑系的高材生，还曾在1994年获得加利福尼亚建筑大赛亚军。比其他人稍显专业的吴彦祖，也毫无悬念地在节目中担下筑梦队队长一职，分配人手、指派任务。

虽然看了节目的观众都知道，除了明星筑梦队，每到一个地方每改造一座房子，节目组都会派一个专业设计师助力，事实上，设计师也承包了房屋设计改造的主要工作。但在有限的发挥空间下，吴彦祖还是交足了专业的功课。初到安徽铜陵观察旧屋时，他就独自掏出小本本边看边记录，还带领大家行动起来测量房屋；在评价房屋时，他的一些看法建议也足见他比别人更懂行更专业。最新一期节目中，一行人从安徽铜陵转战浙江舟山，任务是改造黄龙岛上的一处旧屋。当发现设计师拿出的方案过于奢华且超出预算时，吴彦祖即刻提出自己的想法。他更手绘设计图纸，表明对房子改造的构思想法，更提议大家分头收集旧物用于布置装饰。

除了在建筑设计方面发挥所长，节目还让大家get到一个几近全能的吴彦祖，会擦地打扫干农活，也客串得了木工、开得了挖掘机。

怼得漂亮

原则性超强，也是爱捣蛋的“吴三岁”

男神走的不是暖心大叔的路线，而是严肃认真的画风。在节目中，同行的年轻人，几乎都因为做事不给力、态度不端正，被吴彦祖轮番“教育”了一顿。首期节目中，唐艺昕穿着厚底鞋亮相时，就被吴彦祖、冯德伦双双质疑着装是否适合来工作。当唐艺昕被蜘蛛吓到时，吴彦祖也吐槽她的反应有些夸张。发现潘宥诚在砍竹子时擅自离队，吴彦祖也毫不给面子训斥道，“你走了要告诉我们吧”，“我们干这些活儿就是一个团队的东西吧，你一个人走掉，我们都不知道你去哪儿了。”潘宥诚之后也小抱怨过吴彦祖对他生气这件事，没想到又被吴彦祖怼了回来，“我跟你生气才对，你偷懒嘛。”伊一锄地时姿势不对，也被吴彦祖直接说，“（你）太急了，做得又不好”。更不留情面的是，最新一期筑梦队要乘游轮到黄龙岛，因为唐艺昕和伊一姗姗来迟，原则性超强的吴彦祖决定带队先走，狠心“抛弃”两位队友，“迟到还是要（惩罚的），让她们找别的办法。”

除了有原则外，吴彦祖在节目中还展现了调皮捣蛋的“吴三岁”一面，打破他给外界高高在上的男神形象，比如在村里拿到一盒鞭炮，就兴奋地拿来突袭吓唬其他小伙伴。节目中，被他整得最多的就是唐艺昕。在竹林中，吴彦祖就拿起树枝在背后戳唐艺昕头发，让对方误以为头上有虫子；坐大巴车上，他又和冯德伦联手，一个引开唐艺昕的注意力，一个偷偷将她衣服上垂下来的带子绑在座位上，导致唐艺昕起身时崩溃。



男神在节目中展现各种技能



吴彦祖(右)与冯德伦组成“美男子组合”



练习瑜伽不输女星



海南国际旅游岛购物节



老客户感恩礼

10万部

4G+手机

免费送

4G+手机，音质高保真，接通速度快，边通话边上网

11月15日盛大开启，敬请期待

热门机型、高额话费、光纤宽带和互联网电视等你来拿



活动时间：开始时间以营业厅公告为准。

温馨提示：1、本次活动针对符合活动条件的移动老客户提供直降300-800元优惠，如选择高价机型需要补差价。2、参加活动须约定最低消费，并使用月租≥50元的指定4G套餐。3、更多活动条件及详情，请于活动正式启动后咨询营业网点或10086。

www.10086.cn 热线 短信 10086